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Resuelve la siguiente ejercitacion.

1.- Dada la siguiente figura plana compuesta, hallar el perimetro y area de la zona
sombreada.

2cm
4cm 5cm
4cm
4cm
10 cm
Las puertas miden 1cm x 2cm.
e Perimetro figura = 4+4+4+ 4+5+2+5+4+10= 42cm

e Area figura = area triang. + area chimenea + area frente + 2. area puertas
=4.5+2.5+4.10+2.(1.2)=
=20 +10 + 40 +4

=74 cm?
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2.- Halla el area de la region rectangular, sabiendo que el lado de mayor
dimensién mide 8 cm y el menor la mitad.

- Area = lado mayor . lado menor

=8cm.4cm=232 cm?

3.- Hallar el &rea del trapecio de base 4cm y 6 cm respectivamente y la altura mide
la mitad de la base mayor.

(B+b).h __ (6cm+4cm).3
2

= 15 cm?

Area trapecio=

4.- La diagonal de un rombo mide 12 cm, la menor la tercera parte de la mayor.
Calcular el area.
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5.- Hallar el area de la figura sombreada

a) En la figura se tiene un cuadrado de lado | = 8 cm.

Area = area cuadrado — &rea circulo
=8cm.8cm—3,14 . 4% =
=64 cm? —3,14.16cm? =
=13,76 cm?

c)Si b=8cm ya=5cm.

< b. 8 .5
Area sombreada= Ta = sz ™ = 20cm?

d)
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Area sombreada= 2. (2cm . 1cm) + 4cm . 2cm
=2.2 cm?+ 8cm?
=4 cm? + 8cm? = 12 cm?

e) En la figura se tiene un cuadrado de lado 12 cm. En las esquinas se tiene 4
cuadrados de lado 2 cm.

Area sombreada= Area cuadrado — 4. Area cuadraditos
= 122 —-4.22 =
= 144cm? — 16cm? = 128cm?

f) El lado del cuadrado es 6 cm.

lcm

lem

lem

lom

Area sombreada= 62 — 3,14.12

= 32,86cm?

g) El radio de la circunferencia es 2 cm.
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[

Area sombreada= 42 — 3,14.22 = 3,44 cm?

h) Sir=4 cm.

Area sombreada= 3,14.4% — 2 (3,14.2%) = 25,12 cm?

i) 2cm

10 cm 4 cm

O O |-

4cm
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Lo circulos tienen un radio de 2cm.

Area sombreada = ( 4rea rectang. + area cuadrado + area triang.) — 2. Area circulo
= (10m . 7cm + 4cm . 4cm + (4cm . 2cm) : 2) — (2. 3,14. 2?)
= (70cm? + 16 cm? + 4cm?) — 25,12 cm?
= 64,88 cm?



